王为江日载

随着秋收工作的圆满结束,胜利农场有 限公司立即着手于机械的清洗与保养工

连日来,笔者在前哨农场有限公司各 管理区晒场看到,技术人员对种植户的粮 食进行跟踪测水、测温,全力保障农户粮

据了解,公司高度重视新粮保管工 作,组织专业技术人员在晒场利用标准测

"近期,北大荒农业股份八五二分公司 组织机车户对作业农机具进行清洗、保养、 安全等工作,确保农机具在明年农业生产 中保持良好的使用性能和技术状态。

分公司积极将春播、夏管农机具停放 到集中农机装备停放中心,按照清洗、保

今年,青龙山农场有限公司全面实施 黑土地保护工程,建立健全黑土地保护机 制,成立专项保护小组,坚决保护好黑土 地这一耕地中的"大熊猫"

在黑土保护工作中,青龙山农场有限 公司通过应用高产、高效技术与"三减"相 结合,采取农艺、农机和生物等综合配套

金秋时节,秋收正忙。在北大荒农业 股份八五九分公司的黑土地上,一辆辆 "铁牛"轰鸣而过,分公司"开足马力"战秋 收,绘就了一幅生动的农业新"丰"景。

针对收获面积大、时间紧、任务重的实 际,八五九分公司通过"自收+外引"的方式,

为进一步提高老年人群健康生活水平, 近日,北大荒集团七星农场有限公司社区卫 生服务中心积极落实国家要求,组织家庭医 生团队为辖区高龄、行动不便的老人等特殊 群体开展人户免费体检及健康指导活动。

活动中,家庭医生团队对一些久病卧

牡丹江市先锋小学先后组织600余名 学生开展以农耕为主题的研学活动,将 "黑龙江省五色教育中的金色教育"与"第 三课堂"完美融合。

此次研学,孩子们深入稻田,学习收 割稻子的方法。他们戴上手套,拿起镰 刀,在农民伯伯的指导下,小心翼翼地割 下一束束金黄的稻穗。汗水湿透了衣衫, 但脸上却洋溢着收获的喜悦。通过亲身

"全域全科"网格是激发社区活力、打 通服务群众"最后一米"的重要途径。今年 以来,齐齐哈尔市龙沙区探索构建"全域全 科"网格,将党建、社会、民生等所有领域。 科目全部纳入网格管理,各方力量汇聚成 一张网,实现网格全域覆盖、无缝衔接。

"我们小区单元电梯停了,我用手机 向网格服务平台反馈,网格员小崔第一时 间发现并沟通解决问题,10分钟后电梯正 常运行了。"该区彩虹街道太阳社区居民 金阿姨说:"有网格员真好啊,能真切感受

"我们立足村和社区实际情况,根据 党组织建设、集体经济体量、信访维稳情 况、平均收入等9个指标进行科学分类,因 地制宜开展村级巡察。"牡丹江市东安区 委巡察办相关负责人介绍。

今年以来,为推动监督向基层延伸, 东安区委巡察机构积极探索村级巡察新 路径,通过科学分类、优化流程、巡改 体"三步走",推动村级巡察有形与有效 化推进对村巡察。在巡察过程中,采取 察9个村,发现问题74个,收集意见建议 覆盖相统一,切实提升村级巡察工作质

东安区委巡察机构按照"一类一策、

胜利农场有限公司

细致清洗机械保养封存入库

作。各管理区的工作人员分批次、分距离通 拭、吹干、上油保养。同时详细记录机械的 知种植户前来清洗机车,并为机械进行擦 入库时间、型号、工作状态、车主姓名、联系

北大荒集团前哨农场有限公司 技术人员跟踪保障新粮存储

水仪、温度计,对种植户收获粮食的水分。分大小,妥善保管好粮食,勤通风、勤晾 温度进行检测,并指导种植户根据粮堆水 晒、勤倒堆,直至粮食降至安全水分。同

北大荒农业股份八五二分公司

精准做好农用机车入库工作 养、安全等举措做好农机入库工作。农机 进行仔细清洗、维修保养和分类停放,同时

技术服务队科学指导机车户对不同农机具 建立健全农机台账,详细记录每台农机具

青龙山农场有限公司

留农药等方式,实现绿色农药替代传统化

学农药,高质量实施农业"三减"面积,为

北大荒农业股份八五九分公司

多举措实施黑土地保护工程

机车开足马力加速秋收进程

科学合理调配机械力量,抢抓晴好天气的有 车近2000台,水田犁、旱田专用犁1700余

利时机,助力秋收生产。配备水旱田收获机 台,组合耙86台、起垄机63台,根据地块条

开展特殊群体入户免费体检

床、生活不能自理的老人在体检的同时, 础用药指导及心理疏导,使辖区内特殊群

根据他们的身体情况进行了综合评估、基体感受到足不出户就能享受到国家优质、

发展。 截至目前,青龙山农场有限公司,

技术防范措施,全面推广高效、低毒、低残 黑土地持续"减负",推动农业绿色可持续 水平得到有效提升,保障粮食产量稳步 增加。

件和种植户的实际需要进行科学、合理调 配,全面加快秋收和秋整地进程。与此同 时,农业生产部和各管理区技术人员及时检 查机车作业标准,严把收获、整地质量关,确 保收获一块、整地一块、达标一块,为明年农 业生产赢得主动。

方式等信息,实现了规范化、标准化管理。

场所进行全面地安全隐患排查。通过确

保防火措施到位、人员管理到位、制度执

行到位,进一步推动农机标准化管理迈上

时,各管理区成立党员干部护粮服务队,

采取昼夜巡查的形式,对发现的隐患进行

立即整改。此外,农场多部门联合对辖区

晒场开展巡查检查,严把消防安全、用电

安全,坚决杜绝各类突发事故的发生,切

的清洗、涂油、检修、喷漆、密封,以及安全

精细养护过程。分公司还组织安全、农机

等技术人员检查机械安全性能,存在安全

隐患马上进行处理,做到清洗一台、保养一

台、安全达标一台、入库一台,为来年农业

丰产丰收提供机械力量。(夏红英梁凯)

秸秆全量还田综合利用100%,管理区级

田长巡田共200余次,网格级田长巡田

3000余次,实现黑土保护耕地田长制管

理和基本农田保护责任全覆盖,使农业

实增强农户的安全储粮意识。

胜利农场有限公司还对农机具管理

(张明国 王志弘)

北大荒集团七星农场有限公司

便捷的基本公共卫生服务。 下一步,七星农场有限公司社区卫生

服务中心将积极开展形式多样的入户体 检、健康义诊、健康知识讲座等服务活动, 切实把国家基本公共卫生服务工作落到

牡丹江市先锋小学

农耕研学点亮金色教育之旅

体验,孩子们真正理解了"粒粒皆辛苦"的

米厂内,机器的轰鸣声仿佛在诉说着 农业现代化的故事。孩子们睁大眼睛,好 奇地观察着稻谷如何经过一道道工序变

的全过程,深刻感受到科技为农业带来的 巨大变革。

成晶莹剔透的大米。他们看到了先进的

加工设备,了解到从原粮筛选到成品包装

制作紫菜包饭环节,孩子们用自己参与

转化为舌尖上的幸福,进一步增强了对农耕 文化的理解和对大自然的感恩之情。 农耕研学活动既践行了黑龙江省五

收割的稻谷制作出美味的食物,将劳动成果

色教育中的金色教育,又丰富了"第三课 堂"的内涵。让孩子们在实践中见证了农 耕成果的转化,懂得了珍惜每一粒粮食的 意义,也为他们的成长之路增添了一抹靓 丽的色彩。

98.89%。充实网格力量,激活"治理一盘

棋"。配备606名专职网格员,2759名兼

职网格员、509名专业网格员,全域打造善

抓治理的"网格尖兵"。引导38名快递小

哥、外卖骑手等新就业群体担任兼职网格

齐齐哈尔市龙沙区

精编一张"网"打造治理新样板

因地制宜探索村级巡察新路

计票据,核实集体项目推进、惠民惠农补 牵引作用,一方面把着力点放在走村人户

"三查三核七访"方式,简化优化对村(居) 24条,移交问题线索22件。

调阅资料。

到我们老百姓的需求得到了关注,问题得

健全组织体系,织密"治理一张网" 龙沙区精准划分城市网格385个、农村网 格58个、专属网格163个,实现606个网格 党组织全覆盖,将街路、公共区域及配套

牡丹江市东安区委巡察机构

-般村(居)"巡镇带村"联动巡,差异

巡察流程,重点查阅村(居)账目、项目、会

围。健全网格"三级四长"包联管理责任 体系,定期下沉、调度、解决网格重点难点 问题。搭建服务平台,打通"治理双渠 道"。依托龙沙区"e网通"平台,形成上下 贯通的"四级联动协调服务体系",探索开 发城市精细化管理模块,已受理群众诉求 设施等城市管理职能纳入网格管辖范 1.6万条,办结率为99.54%,群众满意度为

该区委巡察机构充分发挥巡察整改

员,发现上报小区飞线、设施破损等风险 隐患95件。打造"全能网格",实现全科社 工驻守社区党群服务中心窗口,其他社工 结合网格巡查的"双线联动"工作机制,累 计开展送学上门、风险排查等服务1400余 次,惠及居民1.2万余户。 察民情问民意上,督促边巡边改、立巡立 改,快速回应民生期盼,最大限度地把群

众反映的急难愁盼问题推动解决在巡察

期内。另一方面,实行巡后整改镇村"双

一村一策"标准,将全区41个村(居)分为 贴落实、巡察中收到的信访举报问题,实 反馈"机制和整改成果"联审"机制,确保 重点、关注、一般三类,对重点村(居)开门 地走访老党员、上访户、低保户、脱贫户、 见山专题巡,关注村(居)规范流程常规 返乡创业户、致富户、残疾人户、避免无效 下一步, 东安区委巡察机构将继续深 化村级巡察,把推动解决群众关注的人居 环境整治、惠民惠农政策落实等问题作为

对村巡察工作的落脚点,不断增强人民群

众获得感和满意度。

(徐妍)

中国文明网

III WA MAN

林甸县人民法院

服务"走心"群众办事"省心"

记手续并取得证书。在推行这一便 林甸县人民法院坚持以人民为 中心的发展思想,在群众身边不正之 风和腐败问题集中整治工作中,聚焦 民生痛点难点,针对群众反映的办理 不动产登记证书"疲于往返法院与不 动产登记中心"的问题,坚持以改革 的精神推动诉讼服务提档升级,将继 承类、房屋买卖合同类、离婚后财产 分割类、赠与类纠纷一体纳入"涉不

民举措的基础上,县人民法院与县司 法局、县自然资源局联合签订《林甸 县涉不动产纠纷转移登记"一站式" 办结机制实施意见》,打造"不动产转 移登记+人民调解+司法确认"工作模 式,为当事人节省6个办事环节、约30 个工作日,群众办证"折返跑""耗时 长""费用大"等问题从根本上得到解 动产登记框架"来解决,减少了办事 决。集中整治开展以来,用此模式办 流程,降低了诉讼成本。以群众办理 理涉不动产纠纷185件,其中涉继承 不动产继承转移登记为例,当事人签 纠纷121件、房屋买卖合同纠纷36件、 订《人民调解协议书》,县法院出具《民 离婚后财产纠纷15件、赠与纠纷13 件,涉及不动产市值5700余万元,减 事裁定书》予以确认,当事人持此文 书到县不动产登记中心即时办理登 少群众办事费用110余万元。(林园)

中交路建哈尔滨北环B标项目 开展安全生产大检查活动

为确保做好项目冬季施工安全 性,检查人员采取了一系列有效措 管理工作,加强工地风险防控和安全 隐患排查治理。10月30日,中交路 建哈尔滨北环B标项目部组织开展 了全面细致的安全生产大检查活动。

在安全检查过程中,项目部检查 人员前往梁场、涵洞、桥梁等区域深 人查找安全隐患,重点对施工现场的 临时用电、机械设备、脚手架、模板支 撑、临边防护、消防安全等方面进行 了全面排查。针对冬季施工的特殊 生产氛围。

检查重点,要求现场管理人员严格按 照安全生产规范和要求,逐一排查问 题,确保不留死角、不留盲区。 本次活动的开展,进一步夯实

施,将防火、防风、防滑、防冻等作为

了哈尔滨北环B标项目的安全生产 工作的基础,提升了施工人员的安 全生产意识,有效消除了安全生产 工作中的隐患,营造了良好的安全

伊春市消防救援支队

提前谋划为孩子送"安全礼"

"119宣传月"来临之际,伊春市 火器的使用方法,让孩子们真正地 消防救援支队走进特殊教育学校和 儿童福利院,为师生们送去消防安 份"安全礼"使孩子们受益终生。 全知识"大礼包"。

定制了消防知识"套餐"。在消防安 全知识课上,深入浅出地讲授了在 所处环境下防火灭火基本常识和火 场逃生自救知识。并以现场提问的 方式与孩子们展开互动,传授了灭

随后,宣传人员将实用的印有 支队宣传人员提前策划,以"安 注意消防安全提示内容的文具袋 全伴我行同心护未来"为主题,精心 帆布包、鼠标垫等暖心礼物送到孩 子们手中,进一步做好了安全提醒。

认识火灾、了解灭火、学会逃生,这

此次送温暖活动,让孩子们零 距离接触消防、了解消防,切实为弱 势群体筑牢了消防安全屏障。

黑河市消防救援支队 开展医疗卫生机构安全培训

近日,黑河市消防救援支队与黑 河市卫生健康委员会组织开展全市 医疗机构消防安全培训。市、县两 级卫健部门分管消防安全工作领 导,市、县两级消防救援机构工作人 员,全市24个二级、三级医院消防安 全责任人、消防安全管理人和重点 岗位人员,其他民营医疗机构共100 解。此次培训,为全市医疗机构的 余人参加培训。

支队培训人员首先组织全体人 员观看了医疗机构火灾警示教育

片,结合近年来全国各地发生的医 院火灾案例向大家详细阐述了医院 火灾的危险性,并深刻剖析了医院 火灾引发的原因和预防措施。随 后,从火灾类型、医院火灾特点、初 期火灾扑救、自救逃生及日常火灾 防控措施等几个方面作了详细讲 消防安全工作打下了坚实的基础 筑起了一道坚实的"防火墙"

北大荒农业股份八五二分公司

秸秆压缩打包变废为宝富农 连日来,在北大荒农业股份八五 禁烧和综合利用工作,分公司全力推

二分公司,一台台秸秆打包机在田野 里忙碌穿梭,将散落的秸秆迅速聚 拢、压缩、打包成一个个整齐的方 块。这是八五二分公司推进秸秆禁 烧和秸秆综合利用、实现秸秆变废为 宝的又一举措。

秸秆"废料"变"宝料"、"利用"促"增 理秸秆焚烧,提高秸秆资源利用率。 收"的综合利用新模式。为推进秸秆

进秸秆还田工作,实现培肥地力目 的。分公司除了出动搂草机、秸秆打 包机车外,还加大对种植户的宣传教 育力度,并实行24小时巡查制度 所有收获机车必须100%安装抛洒 器,使秸秆全部还田,促进秸秆综合 近年来,分公司积极探索农作物 利用,减少了环境污染,从源头上治

北大荒前哨农场有限公司

多措并举提升黑土地保护实效 今年以来,北大荒前哨农场有限 化回收,进一步守护耕地保护红

公司多举措开展黑土地保护工作。

区内黑土地进行网格化管理,定期 开展巡田工作,并广泛开展测土配 方施肥、秸秆回收利用、格田化改造 继续坚持"因地制宜、用养结合、突 等工作,切实保护黑土资源。同时, 出重点、综合施策"的原则,全力保 新建农药包装废弃物标准化集中回 护黑土资源,守护国家粮食安全。

收站3处,实现农药包装废弃物无害

线。公司还大力开展线上线下宣 公司全面落实"田长制",对辖 传,普及黑土地保护知识和相关法 律法规。

下一步,前哨农场有限公司将

(管宁 李晓龙)

北大荒集团七星农场有限公司 开展青年教师优质课大赛

二幼儿园开展青年教师优质课大赛

教学风格,运用现代化教学手段精心 课件通过情景、游戏、表演等多种形。高了教师的教学质量和教学水平。 式辅助教学,真正体现了以游戏为

为了加快青年教师的专业成长, 主、动静相结合的先进教学理念。以 提高课堂教学有效性和互动性,近 直观形象的画面、生动有趣的语言、 日,北大荒集团七星农场有限公司第 夸张丰富的表情等,激起幼儿的学习

此次活动是一次教师教学基本 活动中,教师们结合自身专业及 功的锻炼和检阅,为所有教师营造了 一个相互学习、相互交流、不断探索 设计教学活动,充分利用多媒体PPT 不断反思的良好互动氛围,进一步提

北大荒农业股份八五九分公司 抢农时秋摆盘省时省工提效

连日来,北大荒农业股份八五九 竖直、摆放整齐、床土细碎,棚内无 分公司第十五管理区工作人员积极 杂草。"秋天摆盘,天气暖和,能够提 组织种植户抢抓晴好天气,开展秋 高作业效率,且不受春涝、低温、苗 摆盘工作,为明年春季农业生产节 本增效争得主动权。

管理区工作人员深入大棚基地 秋摆盘作业现场,对种植户进行跟 踪指导服务,在筛土、摆盘、覆土等 "早"字当头,通过积极引导,全力推 环节严把质量关,确保秋摆盘工作 进秋季工作进程,赢得明年春季农 做到床面平整、秧盘连接紧密、横平时的主动权。

床湿度大的影响和限制,可以做到 提早播种。"第十五管理区技术人员 张红涛介绍说。 近年来,第十五管理区坚持

(张莉曼 姜佳明)

环评公示 我公司建设海林市广源供热有限责任公司城北供热站烟气超低排放

改造工程及增加130吨热水锅炉项目,向公众征求意见,详见http://b. mtw.so/632v4M。联系人:李先生,19545321999。

环评公示

我公司建设哈尔滨市阿城区疾病预防控制中心建设项目,向公众征 求意见,详见黑龙江新闻网http://b.mtw.so/632v4W。 联系人: 何君侠,13163661999。

阿城区疾病预防控制中心